



НА ГАСТРОЛИ В ХЕРСОН

Вчера коллектив Абхазского государственного драматического театра имени С. Я. Чанба отправился в гастрольную поездку в Херсон. Перед отъездом главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Абхазской АССР Дмитрий Кортава сказал:

— Рядь наш коллектив сознает ответственность предстоящих гастролей и постарается достойно показать друзьям достижения абхазского искусства.

Вместе с актерами в поездку отправился министр культуры автономной республики А. Х. Аргун.

На проводах театра присутствовали заведующий отделом пропаганды и агитации Абхазского облисполкома Б. И. Тарба.

На снимке: артисты перед отъездом на гастроли.

